Горловский Медиа Портал 26.06.17 13:33



Отпуск.com - один из крупнейших ресурсов, предоставляющих возможность найти актуальный тур по привлекательной цене, а так же обзавестись контактами наиболее востребованных туристических организаций во всем мире. Данный сервис - своего рода агрегатор предложений с собственной базой (свыше 34 операторов и более 100 направлений).

### Особенности

Отпуск.com дает возможности любому туристу составить свой уникальный маршрут, ознакомиться с предложениями ведущих туристических организаций, сравнить стоимость услуг, обозначить самые привлекательные из них и уже на основе этих данных сделать так, чтобы запланированное путешествие состоялось как можно скорее. Портал не берет дополнительных комиссий за свои услуги, а так же не несет ответственности за предложения сторонних организаций.

Главное удобство ресурса заключается в своевременном добавлении информации о новых турах и "горячих" путевках. Таким образом, воспользовавшись услугами Отпуск.com, вы сможете найти в одном месте сразу несколько актуальных предложений.

# Как найти тур самостоятельно?

Дистанционный портал Отпуск.com предлагает своим пользователям выбрать наиболее подходящий тур самостоятельно. Это стало возможным благодаря использованию удобного расширения. Модуль поиска туров поможет вам осуществить подбор тура буквально за пару кликов. Для этой цели следует заполнить пункт отправки и желаемое место отдыха, количество отдыхающих и приблизительные даты выезда. Система сама генерирует подходящие под заданные параметры предложения.

Преимущества выбора туров через платформу Отпуск.com:

- нет необходимости мониторить и обзванивать многочисленные турфирмы;
- постоянное обновление контента;
- только актуальные и проверенные предложения;
- более 100 готовых направлений для эффективного отдыха;
- дополнительные возможности для турагентств и владельцев собственных тематических сайтов.

## Дополнительные услуги сервиса

Помимо стандартных предложений по путевкам и турам, портал Отпуск.com готов предложить своим клиентам дополнительный перечень услуг - персональную разработку сайтов для туристических агентств, составление подробной базы туров/стран/курортов и отелей (так называемый Отпуск.API) и создание различных

#### Отпуск.com: актуальные туры по всему миру!

Горловский Медиа Портал 26.06.17 13:33

модулей для специализированных сайтов. На все услуги действует лояльный прайс и подробная консультация специалистов. Ознакомиться с подробностями можно в разделе "Услуги".

### Как пользоваться?

При помощи дистанционного ресурса, вы сможете найти туры в Египет из Днепропетровска буквально за несколько шагов. Для этой цели, достаточно воспользоваться встроенным модулем туров, заполнить соответствующие поля или посмотреть наиболее свежие предложения на главной странице сервиса. Каждое из них содержит максимум полезной информации для туриста - конечная точка прибытия, стоимость, наименование и статус отеля, продолжительность, входит ли в предложенный тур питание и экскурсии и пр. Ресурс стремится к постоянному развитию, но уже сейчас, на Отпуск.com можно найти такой тур, который поможет вам провести отпуск вдали от городской суеты без ненужных наценок и переплат!